



Motion: Införande av förändringshistorik i sektionens centrala styrdokument

Under flertalet sektionsmöten har frågan huruvida styrdokumenterna innehåller något som berör den aktuella frågan väckts. Problem uppstår även när någon under mötet hävdar att det har ändrats på en punkt men ej minns när. Någon typ av historik behövs i våra styrdokument. Vi ser det dock som en omöjlighet att inkludera all diskussion samt allt underlag i sagda dokument utan vill istället finna en annan lösning. Därför tror vi att det bör finnas referenser som pekar på de möten som ändrat dokumenten.

Därför ser vi att man kan införa en förändringshistorik, nu kallad changelog, i början av dokumenten. Här kommer det, sorterat efter dokumentets struktur, listas alla de ändringar som gjorts under årets lopp.

Ponera att namnet på Ordförande ändrades till Chef under ordinarie sektionsmöte HTM2 2015. Detta kommer primärt beröra reglementet §17 Funktionärer - Ordföranden. Därför bör följande läggas till i reglementets changelog: "§17 Ändrades HTM2 2015". Att ändra namnet på en post innebär självfallet att många andra punkter måste skrivas om så att det står det nya namnet istället men detta kan ses som redaktionella ändringar och behöver inte nämnas i changelogen.

Följande struktur föreslås för changelogen; PUNKT ÅTGÄRD MÖTE KOMMENTAR. Punkt är den berörda punkten i dokumentet. Åtgärd är vad man gjorde, följande alternativ föreslås (Ändrades, tillagd, flyttats, borttagen) och bör användas men man lämnas fri att införa egna åtgärder så länge de följer principerna; kort, koncist, och kan inte ersättas av någon tidigare fastslagen åtgärd. Möte är det sammanträde då beslutet togs. Kommentar bör nyttjas sparsamt men ska ge ytterligare information där det behövs. Exempel är då man flyttar en paragraf så kan det vara saknyttigt att skriva vad den flyttades till.

Med tidigare specifiering av en changelog så yrkar motionärerna

att det införs en changelog enligt ovan i sektionens stadgar.

att det införs en changelog enligt ovan i sektionens reglemente.

att det fastställs att sektionens alternativtituleringsdokument skall ha en changelog.

Denna har redan införts i och med dokumentets uppkomst, men är ännu inte fastställd.

att ålägga styrelsen att i den mån det är möjligt och rimligt skapa changelog retroaktivt för styrdokumenterna.

Lund, dag som ovan

Lund, dag som ovan

David Larsson
Sektionsmedlem

Lars Gustafson
Sektionsmedlem